

# 专家“论剑”合肥东城商圈 “五大商圈”引领瑶海区转型升级

星报讯(记者 王伟 倪路) 由瑶海区政府主办,本报与宝业集团联合承办的“十年瑶海,十年宝业”合肥东城商业发展高峰论坛于3月17日开幕。相关政府主管领导、业内专家、商业大腕以及诸多本地媒体齐聚一堂,共同探讨合肥东城区商业下一步的发展趋势,把脉合肥东城发展及区域中心商业建设。

作为合肥“老牌”城区的瑶海区,曾经是合肥重要的经

济支柱区域,这一区域也曾作为合肥东城最重要的重工业聚集地,承载了一段辉煌的过去和一代人的梦想。历经10年积淀,瑶海区在经济发展上已取得了巨大突破,合肥东城也由当初的工业集中区一步步迈向商贸大区。

“瑶海区过去主要以工业为主,在过去10年它对合肥经济的发展起到至关重要的作用。2011年,瑶海区的生产总值完成了290亿元,同比

增长了18%。完成税收首次突破30亿元,财政收入为11.3亿元,比上年增长46.7%。可以说,没有瑶海的现代化发展,就没有合肥的现代化发展。”论坛上,瑶海区副区长钟仁勤也对该区未来的发展规划做了简要介绍。与会专家也纷纷看好瑶海区的商业区发展,尤其看好“宝业东城广场”项目(位于东二环和长江西路交汇处,地铁二号线与四号线相交此地),希望

“宝业东城广场”能够打造成大型中高端购物区。

合肥市瑶海区商务局局长张青山论坛上表示,瑶海区十二五规划纲要内明确提出打造典型商圈的要求,打造五大片区,届时,大东门商业圈将和火车站商贸服务业集聚区、龙岗综合经济区、大兴城市副中心、以及中部综合特色街区,将成为瑶海区新的“五大片区”商圈。

## 医药类专科毕业生“吃香”

星报讯(程洁 星级记者 桑红青) 6000多名毕业生有8000多岗位供挑选,护理专业毕业生今年成了“香饽饽”。3月17日,我省2012年安徽省医药类毕业生就业市场在安徽医学高等专科学校举办,口腔医学、护理等专业“最抢手”。

据介绍,该市场是专门为医药类专科毕业生“量身定做”的专场招聘会,招聘会现场签约率非常高。当天来自全省六所医药类专科学校学生6000多人,却吸引299家单位带来8000多个岗位,其中各地卫生局、县以下卫生机构131家,不少县级公立医院组团前来“揽才”。安徽医学专科学校处长陈谨介绍说,随着我省农村医改工作的推进,医药类毕业生今年就业形势非常好,特别是口腔医学、护理等专业,近几年一直呈现“供不应求”的局面。

## 省城两大高架携手招标

星报讯(维保 爱民 记者 徐涛) 记者昨日获悉,为确保涉铁工程施工,合肥市阜阳北路高架涉铁工程一、二标段、铜陵路高架同步实施招标。

昨日,分别就阜阳北路高架涉铁工程一、二标段、铜陵路高架涉铁工程施工进行招标。标段划分共分3个标段,第1标段阜阳北路高架桥梁主体406米,预算投资5000万;第2标段阜阳北路高架桥梁主体、匝道,旧桥拆除378米,预算投资19000万;第3标段铜陵路高架桥梁主体、两个匝道、道排工程,685米,预算投资20000万。

## 至臻服务 引领蝶变



3月17日下午,合肥百大乐普生商厦第五届“争创一流企业、争当服务明星”百日竞赛服务承诺宣誓暨客户关怀月启动仪式在百大乐普生商厦门前广场隆重举行。仪式中相继有“百大集团满天星服务队”、“百大电器百家服务队”、“商场管理代表”、“收银员代表”、“营业员代表”、“行政后勤团队”进行服务承诺宣誓,并诚挚的邀请了部分忠诚消费者担任义务督察员,监督和帮助百大乐普生成长。同时百大乐普生商厦还在活动现场安排了黄金免费清洗、手表维修、家电维修服务、售后咨询服务等项目,接受广大消费者的咨询体验。

记者 李超 文/图



近日,城隍庙改造升级工作继续进行。市民在拆除临时摊棚的城隍庙街区内走过,白墙灰瓦的古建筑装饰逐渐呈现,仿佛置身水墨画中。据悉,在完成了前一阶段的拆迁工作后,后期将进行立面美化,继续恢复城隍庙的徽派建筑风格。

施亚磊 记者 黄洋洋/图

## 整治“洗车占道”还路于民

星报 星报追踪  
讯(程义锋 记者 徐涛) 本报 3月13日刊登《洗车占道,唠唠“霸道”》一文后,庐阳区城管局亳州路街

道执法中队立即对辖区内占道洗车进行了集中整治。

庐阳区城管局亳州路街道执法中队对可苑路、亳州路占道洗车商户开展“一对一”对话,积极宣传占道洗车的危害和相关的法律法规,并下达责

令限期改正通知书,提出限期整改的要求和时限。

执法中队在坚决取缔占道洗车行为的同时,采取了疏导的方式,督导洗车商户对遭破坏的人行道进行维修,所有商户入室洗车。

截至目前,亳州路街道执

法中队通过开展占道洗车专项治理活动,教育劝导占道洗车行为10起,查处占道洗车行为16起,取缔无证洗车摊4个,并暂扣了洗水桶、水管等一批经营工具和物品。使辖区内占道经营、占道洗车现象得到极大改观。

## 小轿车翻车 大树“伸援手”

幸被大树拦住,未翻入黑池坝湖中

星报讯(马芹芹 记者 张敏 黄洋洋) 昨日清晨6时许,在省城环城西路,一辆由北向南行驶的小轿车因避让车辆失控发生翻车事故,幸好被粗壮的大树挡住,车辆四脚朝天,未翻入黑池坝

湖中。

记者赶到现场时,这辆小轿车已被吊起来,车头位置有挤压痕,车身漆面大面积受损。由于事故车辆阻挡了半幅车道,交警对来往车辆进行了分流疏导。据目击者称,驾

驶员为一名女子,行驶速度并不快,“迎面来了一辆骑车人,可能司机一时紧张避让,不慎发生了翻车。”事发地的西侧为陡峭的斜坡,坡底则是波光粼粼的黑池坝。车辆“跟踉”数米,驶上路肩后轧飞石

块,轰然翻车,“几棵大树和景观石堵住了去路,车辆四脚朝天。”驾驶人被救出了,安全气囊及时打开,只受了点皮外伤。

目前,这起事故原因正在进一步调查中。

## 服务员起贪念“顺”走钱包

星报讯(何诉 黄志军 记者 刘欢) 女服务员帮客人挂衣服时,看到衣服口袋内的LV钱包装有1万元,动了贪念。近日,犯罪嫌疑人小玲涉嫌盗窃罪一案,被移送合肥庐阳区人民检察院审查起诉。

今年1月15日12:30,安庆路某酒店301包厢内,客人许某脱下黑色皮夹克,递给服务员小玲。小玲接过衣服,看见

衣服内袋里鼓鼓的,趁人不注意,把口袋里的钱包掏了出来,藏在衣柜的台布里。

没过一会儿,隔壁包厢正好缺台布,小玲趁机连台布一起,把钱包带出包厢。在一个空包厢里,小玲数了数钱包里的钱,总共有现金10000元,还有银行卡、身份证等。之后,小玲把钱包放在包厢的沙发下,直到客人离开。当日下午

午三四点左右,失主许某回到酒店,没找到钱包就报了警。“我感觉害怕了,就把钱包拿了回去,放在衣柜的台布下面。”之后小玲就离开了。

酒店的经理再次去找的时候,找到了钱包并还给了许某。“一念之差,把口袋里面的钱拿了。拿到隔壁数了下一万元整,当时特别害怕。但当时已经开餐了,人太多,我不好

意思还回去。本来想把钱包放回衣柜里,但到客人离开,也没能还回去。”小玲追悔莫及。近日,小玲涉嫌盗窃,被移送至合肥市庐阳区检察院审查起诉。

**皖能文星阁大酒店**  
**特价** | 标准间 128元  
 单人 108元  
 数量有限,预订从速  
 订房(散、团): 3437988 订餐: 3417988  
 地址: 合肥市徽州大道与望江路交叉西南角

中华老字号 唯一进入全球免税市场 中国出口量最大的葡萄酒  
**龙徽葡萄酒**  
 诚招各地市代理商 400-638-1088  
 DRAGON SEAL 2011安徽两会唯一指定红酒  
 龙行天下 徽记至尊

团购热线: 400-638-1088 徽龙网: www.hfhn99.com 中国知名酒水网上直购平台